

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రజాప్రతినిధుల ను కలసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

వరంగల్

హనుమకొండ | మహబూబాబాద్ | జయశంకర్
భూపాలపల్లి | ములుగు | జనగాం

గురువారం 2, జనవరి 2025 పేజీలు 5

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను వేగవంతం చేయాలి



సంగం, (ప్రజాజ్యోతి): మండలంలోని పల్లార్కుడ గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను వరంగల్ జిల్లా పాలనాధికారి డాక్టర్ సత్య శారద తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే చేస్తున్న విధానాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. ఇందిరమ్మ యాప్ లో ఏవిధంగా లబ్ధిదారుల వివరాలు నమోదు చేస్తున్నారని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం కలెక్టర్ సత్య శారదా మాట్లాడుతూ.. సర్వేలో ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం లబ్ధిదారుల వివరాలు ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా నమోదు చేయాలని, సర్వే ను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో రాం రెడ్డి, తహసీల్దార్ రాజ్ కుమార్, ఎంపీడీవో రవీందర్, గ్రామ కార్యదర్శి అజయ్, సెర్ప్ సిసి బొజ్జ సురేష్, అధికారులు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు కుమారస్వామి, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు

- వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద - సర్వేలో లబ్ధిదారుల వివరాలు ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా నమోదు చేసి సర్వే ను వేగవంతం చేయాలి



హనుమాన్ దేవాలయంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు

- ప్రారంభించిన మిల్స్ కాలనీ సిఐ జూపల్లి వెంకటరత్నం వరంగల్ సిటీ, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

గ్రేటర్ వరంగల్ 41వ డివిజన్ పరిధి శంభునిపేట దూపకుంట రోడ్ లోని హనుమాన్ దేవాలయంలో హనుమాన్ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సిసి కెమెరాలను బుధవారం మిల్స్ కాలనీ సిఐ జూపల్లి వెంకటరత్నం ప్రారంభించారు.



నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రజాప్రతినిధుల ను కలసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

హసన్ పర్తి, జనవరి-01(ప్రజాజ్యోతి):

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కె ఆర్ ఆర్ నాగరాజు ను వారి నివాసంలో కలసి పూల మొక్క అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగినది. తదనంతరం శ్రీ ఇమ్మాని శేఖర్ రావు గారిని కలిసి

వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. మరియు ఎంపీ శ్రీమతి కడియం కావ్య గారిని మరియు శాసనసభ్యులు మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి వర్మలు శ్రీ కడియం శ్రీహరి గారిని కలిసి వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో శ్రీ బూరసంగపాటి గౌడ్ గారు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు శ్రీ బూర సురేందర్ గౌడ్ మాజీ ఎర్రగట్టు గుట్ట దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ మాజీ డిఆర్డిఎ డైరెక్టర్ శ్రీ గజాల గోవర్ధన్, తిరుపతి మార్కెట్ కమిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్, బేకులగూడెం రాజు లు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగినది.



సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల డిమాండ్లను తక్షణమే ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలి



టీ పి టి ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నేబోయిన తిరుపతి భీమదేవరపల్లి జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి... జిల్లా కేంద్రం లో హన్మకొండలో సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు రాష్ట్రవ్యాప్త సమ్మెలో భాగంగా ఏకశిల పార్క్ దర్నా చౌక్ లో 27వ రోజు సమ్మె కొనసాగించారు. సమ్మె దీక్ష శిబిరాన్ని టి పి టి ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నేబోయిన తిరుపతి, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ ముత్యాల రఘుపతి, హనుమకొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గొడిశాల సత్యనారాయణ, హన్మకొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చంద్రగిరి లక్ష్మయ్య లతో కలిసి సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి మాట్లాడుతూ సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల డిమాండ్లు సమంజసమైనవని పాఠశాల విద్యాశాఖ పటిష్ఠానికి కృషి చేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల చాలీచాలని వేతనాల దుస్థితిని ప్రభుత్వం మానవతా దృక్పథంతో పరిశీలించి వెంటనే వారి న్యాయమైన డిమాండ్



అయిన రెగ్యులరైజేషన్, తక్షణం పే స్కేల్ అమలయ్యే విధంగా నిర్ణయం తీసుకొని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. వారు అర్థాకలితో గత 27 రోజులుగా ఆవేదనతో, ఆక్రందనతో సమ్మె చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించి వారి డిమాండ్ల నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. వారి న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధనకు టిపిటిఎఫ్ సంపూర్ణ మద్దతును మరొకసారి ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు ఎండి పిపి, డి శ్రీధర్, సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్, టి సి ఆర్ పి ఏ రాష్ట్ర బాధ్యులు మొగిలిచర్ల శ్రీనివాస్, స్వాతి, జ్యోతి, పబ్బు రాజు, ఆనందం, కుమార్, సంపత్, మహేందర్, రాజకుమార్, కే శ్రీనివాస్ తదితర రెండు జిల్లాల సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు, పలువురు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ హన్మకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ భాస్కర్ హసన్ పర్తి,జనవరి-01(ప్రజాజ్యోతి): బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బోడెం యుగంధర్ ఆధ్వర్యంలో 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని హన్మకొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పశ్చిమ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే దాస్యం వినయ భాస్కర్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా వినయ భాస్కర్ కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 66వ డివిజన్ అధ్యక్షులు పాపిశెట్టి శ్రీధర్ మరియు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గిన్నాంపు రవీందర్, మేకల యుగంధర్, 66వ డివిజన్ %డిఐ% పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు వల్లాల శ్రీకాంత్ గౌడ్, పుల్ల నరేష్,లతోపాటు పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్య అర్చకులుగా పదోన్నతి పొందిన అర్చకులు శ్రీకాంత్



భీమదేవర పల్లి జనవరి ప్రజా జ్యోతి... తెలంగాణలో ప్రసిద్ధి చెందిన కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానంలో అర్చకునిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న గుడ్ల శ్రీకాంత్ శాస్త్రి ముఖ్య అర్చకులుగా పదోన్నతి పొందినట్లు కార్యనిర్వాహణాధికారి పి కిషన్ రావు తెలిపారు. బుధవారం దేవాలయ కార్యాలయంలో శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానం కొత్త కొండ నందు కమిషనర్ దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ హైదరాబాద్ ఉత్తర్వుల ప్రకారం దేవాలయంలో ఖాళీగా ఉన్న ముఖ్య అర్చక స్థానంలో గుడ్ల శ్రీకాంత్ అర్చకులను ముఖ్య అర్చకులుగా పదోన్నతి కల్పించడం జరిగినది. అదేవిధంగా ప్రస్తుతం ఖాళీగా ఉన్న కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ స్థానంలో తాళ్ల పెళ్లి అనూప ని అవుట్సోర్సింగ్ ఏజెన్సీ ద్వారా నియామకం చేయడం జరిగినదనీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉప

ప్రధానా ర్చకులు రాజయ్య, ముఖ్య అర్చకులు రాంబాబు, అర్చకులు రమేష్, సందీప్, వినయ శర్మ, వీరభద్రయ్య, శ్రావణ్ కుమార్, శరత్చంద్ర, శివకుమార్, సిబ్బంది రవీందర్, నారాయణ రావు, శ్రీధర్, బిక్షపతి, రాజు పాల్గొన్నారు.



హనుమాన్ దేవాలయంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు

- ప్రారంభించిన మిల్స్ కాలనీ సీసీ జూపల్లి వెంకటరత్నం వరంగల్ సీటీ, జనవరి 1(ప్రజాజ్యోతి):

గ్రేటర్ వరంగల్ 41వ డివిజన్ పరిధి శంభునిపేట దూపకుంట రోడ్ లోని హనుమాన్ దేవాలయంలో హనుమాన్ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలను బుధవారం మిల్స్ కాలనీ సీసీ జూపల్లి వెంకటరత్నం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాలు ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తాయని అన్నారు. సామాజిక బాధ్యతగా హనుమాన్ సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆలయంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. హనుమాన్ సేవా సమితి చేస్తున్న సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తాయన్నారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ పోశాల పద్మ మాట్లాడుతూ ఎవరో వచ్చి ఏదో చేస్తారని ఎదురు చూడకుండా హనుమాన్ సేవా సమితి తమ సొంత నిధులతో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఆలయంలో చేసే పలు సామాజిక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చాలా ఘనంగా నిర్వహిస్తారని, హనుమాన్ సేవా సమితి ప్రత్యేక



ప్రజాధారణ పొందిన సామాజిక సేవా సంస్థగా గుర్తింపు పొందుతుందని అన్నారు. త్వరలోనే ఆలయ ప్రాంగణంలో అసంపూర్తిగా ఉన్న కమ్యూనిటీ హాల్ పూర్తి నిర్వహణానికి తన వంతుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు శమ్మంపేట తిరుపతి, సంఘం అధ్యక్షులు దేవులపల్లి దయాకర్, పెద్దలు దేవులపల్లి సత్యనారాయణ, బలరాం, వీరేశం, హనుమాన్ సేవ సమితి సభ్యులు దేవులపల్లి పల్లి శ్రీనాథ్, కందికొండ మోహన్, కండగట్ల శ్రీరామ్, రాజు, ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ కు సన్మానం

వరంగల్ సీటీ, జనవరి 1(ప్రజాజ్యోతి):

నగరంలోని రంగశాయిపేట, శంభునిపేట కాలనీల అధ్యక్షుడు కర్నే రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో శంభునిపేట హై స్కూల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు గా పనిచేసి పదవీ విరమణ పొందిన సోల శ్రీనివాస్ ను బుధవారం ఘనంగా సన్మానం సన్మానించారు. గణేష్ నగర్ కు చెందిన శ్రీనివాస్ ప్రస్తుతం కాట్రపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పనిచేస్తూ పదవి విరమణ పొందారు. ఈ సందర్భంగా కర్నే రవీందర్ మాట్లాడుతూ శంభునిపేట హై స్కూల్లో 15సం.ల పాటు విద్యా సేవలు అందించి స్కూల్ ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాడని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినాయక కాలనీ అధ్యక్షుడు సుభాష్ రావు, డీవర్స్ కాలనీ అధ్యక్షుడు వేల్పుల కొమరయ్య, సాయి నగర్ కాలనీ వాసులు డా.బొమ్మగాని కుమారస్వామి, కన్నె సాంబయ్య, బొల్లబోయిన మల్లికార్జున్, మడూరి సోమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనంగా నిర్మిస్తున్న టిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో బోర్. వేయించిన జిల్లా బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి

రాయపర్తి జనవరి 1 ప్రజాజ్యోతి.



రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు, పాలకుర్తి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు బుధవారం రాయపర్తి మండల కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న బి.ఆర్.ఎస్ మండల పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో బోర్ వేయించడం జరిగింది. ఈ పనులను కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించగా ఫుల్ బోర్ పడిన సందర్భంగా సంతోషం వ్యక్తం చేసిన బి.ఆర్.ఎస్ జిల్లా పార్టీ నాయకులు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమం లో బి.ఆర్.ఎస్. మండల పార్టీ నాయకులు భాషబోయిన సుధాకర్, ఆశ్రఫ్ పాషా, గురునాథము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

వర్షన్నపేట జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి): వర్షన్నపేట మండలం ఇల్లందలో సెర్స్ కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్ గోలి కొమురయ్య ఆధ్వర్యంలో మహిళా సంఘాల ప్రతినిధులు పంచాయతీ కార్యదర్శులు నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పరస్పరం ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని సంతోషాలు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లంద కడారిగూడెం నల్లబెల్లి తండా పంచాయతీ కార్యదర్శులు రామారావు, దేవేం దర్, రాజు వివో ఏలు శోభ ఆకుల స్రవంతి, పద్మావతి, కత్తి స్రవంతి, రమ్య, రమ పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప సేవ పరపతి సంఘం జమా ఖర్చుల వివరాలు వెల్లడి

వరంగల్ సీటీ, జనవరి 1(ప్రజాజ్యోతి):

గ్రేటర్ వరంగల్ 42వ డివిజన్ రంగశాయిపేటలోని అయ్యప్ప సేవా పరపతి సంఘం జమా ఖర్చుల వివరాలు అధ్యక్షుడు కొల్లూరి యోగానంద్ స్థానిక జనతా పరపతి సంఘం ఆవరణలో బుధవారం వెల్లడించారు. గత నెల 16న అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించిన అయ్యప్ప మహా పడిపూజకు అన్నదానము, నగదు, వస్తురూపీన దాతల ద్వారా వచ్చిన నిధుల గురించి యోగానంద్ వివరించారు. మొత్తం రూపాయలు దాతల ద్వారా 1,05,636 రూపాయలు వచ్చాయని, ఖర్చులు 1,26, 356 రూపాయలు అయినట్లు తెలిపారు. ఇంకా 20,720 రూపాయలు సంఘం నుండి అదనంగా ఖర్చు చేసినట్లు యోగానంద్ పేర్కొన్నారు. పారదర్శకంగా జమా ఖర్చుల వివరాలు వెల్లడించినట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప సేవాపరపతి సంఘం



అధ్యక్షులు కొల్లూరి యోగానంద్, కోశాధికారి అనుమాండ్ల రమేష్, కార్యదర్శి బజ్జురి వీరేశం, కార్యవర్గ సభ్యులు కత్తి ఎల్లా గౌడ్, పోశాల మల్లికార్జున్, సోమ మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ .ఆర్ .ఆర్. ఫౌండేషన్ వీరాభిమాని శ్రీధర్ జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి సురేందర్ రాథోడ్

రాయపర్తి, జనవరి ,01 ప్రజా జ్యోతి.

రాయపర్తి మండలం జెతురం తండా విద్య నగర్ తండాలో ఎస్ .ఆర్ .ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వీరాభిమాని, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ యూత్ నాయకులు నేతవత్ శ్రీధర్ జన్మదినం సందర్భంగా బుధవారం కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్ .ఆర్ .ఆర్ .ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి, ఎస్టీ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రాథోడ్ నాయక్, మండల పార్టీ నాయకులు, ఫౌండేషన్



ప్రతినిధులు ఆశ్రఫ్ పాషా, సంకినేని ఎల్లస్వామి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ జాటోత్ అనిల్, దేదావత్ ఉపేందర్, కోలా సంపత్, ఎండి యూసఫ్, గట్టు ప్రవీణ్, నేతవత్ రాజేష్, ప్రవీణ్, నర్సింహా,లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే చైర్మన్ ను కలిసి న్యూయర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వరంగల్ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ సభ్యులు

సంగం,(ప్రజాజ్యోతి):

వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే కే.ఆర్.నాగారాజు, హన్మకొండ గ్రంథాలయ చైర్మన్ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అజీజ్ ఖాన్,రాష్ట్ర నాయకులు దొమ్మటి సాంబయ్యను బుధవారం రోజున వరంగల్ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన

సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రాం రెడ్డి,జనరల్ సెక్రటరీ మహమ్మద్ అబ్దుల్లాఖాన్,జాయింట్ సెక్రటరీ మల్లికార్జున్,ట్రేజరర్ బీమాగాణి ముఖర్జీ,ఆర్గనైసింగ్ సెక్రటరీ నాగేల్లి రవీందర్,సంగం మండల కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మెట్టుపల్లి ఏలీయా,రిఫరిబోర్డ్ చైర్మన్ షేక్ హాసన్,కుమారస్వామి,తదితరులు పాల్గొన్నారు



యువత క్రీడల్లో రాణించాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కోటగిరి సతీష్ గౌడ్ టేకుమట్ల జనవరి 01 ప్రజాజ్యోతి న్యూస్

యువతను పుష్కలంగా ప్రోత్సహించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ టేకుమట్ల మండల అధ్యక్షుడు కోటగిరి సతీష్ గౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని అంకుషాపూర్ యూత్ అథ్లెట్స్ కేంద్రంలో సంతకం సెలవులో నిర్వహించనున్న క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, సంతకం సెలవు దినాల్లో యువత చెడువ్యసనాలకు అలవాటు పడకుండా, క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. క్రీడా పోటీల వల్ల ఇతర ప్రాంతాల యువకులతో పరిచయాలు ఏర్పడి స్నేహపూర్వకంగా వ్యవహరించడంతోపాటు, మానసికంగా శారీరకంగా ఎంతో దృఢంగా ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులు కాంగ్రెస్



పార్టీ మండల నాయకులు తోట గట్టయ్య, పోతనవేణి బలయ్య, ఉద్దమారి మహేష్, కోయల చిరంజీవి, వంగ నరేష్, నూనేటి రమేష్, నానవేణి రాజు, బొల్లపల్లి శ్రీకాంత్, తోట మహేందర్, సాగర్, కూచనరవీందర్, పెంట రంజిత్, రాజు, పండుగ అనిల్ యూత్ నాయకులు పాల్గొన్నారు..



మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతి దేశానికి తీరని లోటు

రాయపర్తి, జనవరి 1, ప్రజా జ్యోతి.

సంతాపం తెలిపి నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యుర్యాలైన మామిదాల యశస్వినీ రెడ్డి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి హనుమాండ్ల రుహానీ-రాజేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బుధవారం ఒక ఆర్థిక వేత్తగా ఒక అధ్యాపకుడిగా రిజర్వ్ బ్యాంక్ గవర్నర్, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎనలేని సేవలు అందించారు మన్మోహన్ సింగ్ .మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావానికి కృషి చేసిన మహానుభావులు మన్మోహన్ సింగ్. విద్యా హక్కు చట్టం, సమాచార హక్కు చట్టం, ఆహార భద్రత చట్టం, ఉపాధి హామీ చట్టం వంటి కీలక నిర్ణయాలు ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కాలంలోనే అమల్లోకి తీసుకువచ్చారు. డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణం దేశానికి తీరని లోటు పూడ్చలేనిది. మన్మోహన్ సింగ్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మౌనం పాటిస్తూ ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తూ సంతపాన్ని తెలియజేస్తున్న రాయపర్తి మండలం నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు తొర్రూర్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హామ్య నాయక్ రాయపర్తి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి. పాలకుర్తి సోమేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ శ్రీకృష్ణమాచార్యుల వర్ధన్నపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సిరికొండ కృష్ణారెడ్డి. మండల సీనియర్ నాయకులు ముఖ్య నాయకులు యూత్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

“లక్ష్మమారి కాపు”లు రాజకీయంగా ఎదగాలి



- తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న లక్ష్మమారి కాపు కులస్థలకు వంజరపల్లి గ్రామం ఆదర్శంగా నిలవాలి లక్ష్మమారి కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోనె శ్రీనివాస్ సంగం, (ప్రజాజ్యోతి):

మండలంలోని వంజరపల్లి గ్రామ లక్ష్మమారి కాపు పొదుపు సంఘం 25 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా అధ్యక్షుడు పెంతల రాజు అధ్యక్షులలో రజతోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా లక్ష్మమారి కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోనె శ్రీనివాస్ హాజరై మాట్లాడుతూ.. కుల సంఘం 25 సంవత్సరాలుగా ఐక్యతతో ఉంటూ ఎలాంటి భేషజాలకు పోకుండా అందరూ కలిసి లక్ష్మమారి కాపు సంఘంలోని సభ్యులు ఒకరికి ఒకరి సహాయ పడుతూ పొదుపు సంఘాన్ని నడపడం చాలా గొప్ప విషయం అని



అన్నారు. రాష్ట్రంలో వేలాది గ్రామాల్లో ఉన్న లక్ష్మమారి కాపు కులస్థలకు వంజరపల్లి గ్రామం ఆదర్శంగా నిలుస్తుందన్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో ఈ వేడుకలు జరుపుకోవడం వలన అందరూ తమ తమ బంధువులను కలుసుకున్న అనుభూతిని పొందుతారని అన్నారు. అలాగే రాజకీయంగా కూడా లక్ష్మమారి కాపులు గ్రామాల్లో రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అధికంగా పోటీ చేయాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మమారి కాపు రాష్ట్ర నాయకులు మంద రాజమల్లు, అనుముల నర్సిరెడ్డి, గూడ సుదర్శన్ రెడ్డి, కూస రవీందర్, గోనె రవీందర్, జిల్లా నాయకులు ఎడాకుల మల్లారెడ్డి, కూస రవి, గోనె మల్లారెడ్డి, రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షుడు పెండ్లి పురుషోత్తం రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ పెంతల స్రవంతి అనిల్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ పెండ్లి చిన్న రాజిరెడ్డి, గ్రామ కమిటీ పాలకవర్గ సభ్యులు, గణకుడు, కుల భాంధవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రేగొండ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో సర్టిఫికేట్ల జాప్యం

కుల, నివాసం, ఆదాయం సర్టిఫికేట్లు గత వారం నుండి మంజూరు కాని సర్టిఫికేట్లు ప్రభుత్వ హోదా అని సర్వర్ ప్రాబ్లం విద్యార్థులకు తప్పని తిప్పలు పట్టించుకోని సంబంధిత అధికారులు

రేగొండ జనవరి 01 ప్రజాజ్యోతి న్యూస్ : రేగొండ మండలంలోని గత వారం నుండి కులం, నివాసం, ఆదాయం , మరియు ఇతర సర్టిఫికేట్లు మంజూరు కావడం లేదు ఈ మధ్యనే గురుకులాల ప్రవేశానికి సంబంధించిన నోటిఫికేషన్ రావడం జరిగింది నోటిఫికేషన్ ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకునే విద్యార్థులకు తప్పనిసరిగా ఆదాయ నివాసాలు, కులం, సర్టిఫికేట్లు తప్పనిసరిగా అవసరం ఉన్నందున విద్యార్థులకు అందడం లేదు మీసేవ సెంటర్ లో దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్లు సరైన సమయంలో అందడం లేదు సమీప తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో చెక్ లిస్టులు సమర్పించిన రోజులు గడుస్తున్న సర్టిఫికేట్లు మంజూరు కావడం లేదని విద్యార్థులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. సర్వర్ ప్రాబ్లం ఉందని మేము ఏమీ చేయాలని నిర్లక్ష్య సమాధానము సంబంధిత అధికారులు చెబుతున్నారని అభ్యర్థులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నత అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని మండలంలోని విద్యార్థులు కోరుతున్నారు.

లక్ష డప్పులు వేయి గొంతుకల కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలి

మహాజన సోషలిస్ట్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొయ్యాడు మల్లేష్ మాదిగ

రఘునాథపల్లి, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి) రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఏ ఎస్ ఆర్ గార్డెన్ లో ఎమ్మార్పీఎస్ మరియు అనుబంధ సంఘాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మహాజన సోషలిస్ట్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సురేందర్ మాదిగ అధ్యక్షతన జరగగా ముఖ్య అతిథిగా మహాజన సోషలిస్ట్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ మాదిగ జాతి మాదిగ ఉపకులాలకు వర్గీకరణ పలాల అందే దశ ఉద్యమం కీలక దశకు చేరుకుంది సుప్రీంకోర్టు వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్పునిచ్చిన ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వర్గీకరణ ఆమలుకు జాప్యం చేస్తుంది. ఇలాంటి పరిస్థితులలో మాదిగలు మరో ఉద్యమానికి సిద్ధంగా ఉండాలని అందులో భాగంగానే మహాజననేత మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ గారి పిలుపుమేరకు ఫిబ్రవరి 7వ తారీకు నా హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున లక్ష డప్పుల మరియు వేల గొంతుకల కార్యక్రమం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబడుతుంది ఈ కార్యక్రమానికి ప్రతి గ్రామం నుండి ప్రతి మాదిగ ఇంటి నుండి డప్పుల తోటి హైదరాబాద్ నగరాన్ని దిగ్బంధం చేయడానికి రావలసిందిగా పిలుపునిచ్చారు. 7 తారీఖు లోపే వర్గీకరణ నామాలు జరిగితే విజయోత్సవ సంబరాలు



ఆలోచన చేసిండ్లు.. ఆచరణలో పెట్టిండ్లు...

- పల్లె ప్రకృతి వనంలో ఔషధమొక్కల పెంపకం...
మహాముత్తారం, జనవరి 1, ప్రజాజ్యోతి

ఒక ఆలోచన వస్తే దాన్ని ఆచరణలో పెట్టడం అందరితో సాధ్యం కాదు. కేవలం ఆలోచన చెప్తారే కానీ దాన్ని ఆచరించమంటే వెనుకడుగు వేసేవారు ఉంటారు. అయితే జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాముత్తారంలో ప్రకృతి ప్రేమికులు తమ ఆలోచనను ఆచరణలో పెట్టి చూపించారు. గత ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామంలో పల్లె ప్రకృతి వనాలను ఏర్పాటు చేసింది. అయితే వాటి సంరక్షణ చూసేవారు లేక పోవడంతో ప్రకృతి వనంలో మొక్కలు ఎండిపోయాయి. ఈ క్రమంలో ప్రకృతి ప్రేమికులు గొప్పగా ఆలోచన చేసి ముందు భవిష్యత్ తరాల కోసం ఏకంగా ఔషధ మొక్కల పెంపకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాముత్తారం మండల కేంద్రంలో ప్రకృతి ప్రేమికులు పల్లె ప్రకృతి వనంలో ఔషధ మొక్కల పెంపకం కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. 2021లో ఫారెస్ట్ అధికారులు ప్రభుత్వానికి కేటాయించిన స్థలంలో గ్రామ పంచాయతీ అధ్యక్షులలో పల్లె ప్రకృతి వనం ఏర్పాటుచేసి పలు రకాల మొక్కలు నాటారు. అయితే మూడేళ్లుగా మొక్కల సంరక్షణపై సరైన చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో మొక్కలు ఎండిపోయాయి. మహాముత్తారం మండలానికి చెందిన ప్రకృతి ప్రేమికుల మిత్ర బృందం గొప్పగా ఆలోచన చేసి పల్లె ప్రకృతి వనంలో మొక్కలు నాటాలని నిర్ణయించారు. ఈ క్రమంలో ప్రకృతి ప్రేమికులకు కొంత మంది దాతలు చేయూతనందించడం ప్రారంభించారు.



అలాగే గ్రామస్థులు సైతం సహకారం అందించడంతో ఏకంగా ఔషధ మొక్కలను నాటేందుకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ మేరకు అందరికీ ఆరోగ్యాన్నిచ్చే అన్ని రకాల ఔషధ మొక్కల్ని తీసుకొచ్చి పల్లె ప్రకృతి వనంలో నాటారు. మొక్కలు నాటాలి సంరక్షణ బాధ్యతలు చేపట్టాలనే ప్రచారానికే పరిమితం అవుతున్న క్రమంలో ప్రకృతి ప్రేమికుల ఆలోచన అందరిని ఆలోచింప జేస్తుంది. కాగా గ్రామానికి చెందిన బానోతు రాజునాయక్, అజ్జీరా దాకు నాయక్, పెరుమాండ్ల సురేష్, చంద్రగిరి రవి, రంగు శ్రీనివాస్, ఆలోత్ ప్రతాప్ లు మొక్కల సంరక్షణ బాధ్యతను తీసుకున్నారు. ప్రస్తుతం రావి, వేప, ఉసిరి, మారేడు, నేరేడు, జమ్మి, మర్రి, పసన, ఎలక, అల్లనేరేడు, పాల, మోదుగ, మామిడితో పాటు పూల మొక్కలను నాటారు.

బీజేపీ బూత్ కమిటీ సమావేశం

ఘణపురం ప్రజాజ్యోతి డిసెంబర్ 01

ఈరోజు జయశంకర్ జిల్లా భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం గణపురం మండలం చెల్వూరి గ్రామపంచాయతీ దుబ్బు పల్లి గ్రామంలో 127 బూత్ కమిటీ నిర్వహించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు ఎస్సీ మోర్తా రాష్ట్ర కన్వీనర్ దుబ్బుటి భద్రయ్య, గణపురం మండలం మాజీ మండల అధ్యక్షులు జిట్టబోయిన సాంబయ్య మండల ఉపాధ్యక్షులు జెట్టి శివ, కుక్కమోర్ రమేష్, మిట్ట కుమార్, (125)బూత్ దూడపాక సతీష్ (121)బూత్ ఇసంపెళ్లి భారతి సంపత్, (123)బూత్ అధ్యక్షులు రాణిమేకల సమ్మయ్య దుబ్బుపల్లి గ్రామానికి చెందిన బోనగాని రాజశేఖర్ అధ్యక్షులలో 127 బూత్ గాజుల జెశ్వత్, రేగళ్ల సిద్ధా



నియమించడం జరిగింది మరియు అలాగే మంద మహేష్ మూదాస్ మొగిలి ఫోన్ ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది

“విద్యాభారతి హైస్కూల్”లో మిన్నంటిన న్యూ ఇయర్ సంబురాలు..

-వినూత్న రీతిలో న్యూ ఇయర్ కు స్వాగతం పలికిన విద్యాభారతి హైస్కూల్..
-కోటి ఆశలతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు సంగెం, (ప్రజాజ్యోతి): మండలంలోని విద్యాభారతి హైస్కూల్ సంగెం నందు ప్రధానోపాధ్యాయుడు పోశాల మధు అధ్యక్షులలో, విద్యార్థిని విద్యార్థులు 2025 వ సంవత్సరానికి ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పిల్లలు న్యూ ఇయర్ జోష్ ని ఎంజాయ్ చేశారు. కేక్ కట్ చేసి %శా%కోటి ఆశలతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు ఉన్నారు



ములుగులో సివిల్ సప్లై హమాలీల సమ్మె

ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ (ప్రజా జ్యోతి):

ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని సివిల్ సప్లై గోదాం వద్ద సివిల్ సప్లై హమాలీలు బుధవారం నుండి నిరవధిక సమ్మె చేపట్టారు. ప్రభుత్వం పెంచిన హమాలీల రేట్ల జీడీఎస్ వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సమ్మె చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పెరిగిన ధరలకనుగుణంగా రూ. 2 చెల్లించాలన్నారు. హమాలీ కార్మికులకు పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. ఎంఎల్ఎస్ పాయింట్ల వద్ద పనిచేస్తున్న హమాలీలకు ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే బెనిఫిట్స్ అమలుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లై హమాలీ రేట్ల పెంపుకు గత అక్టోబర్ 4న కమిషనర్ సమక్షంలో హమాలీ రేట్లు ఇతర సమస్యలపై చర్చలు జరిగినట్లు తెలిపారు. గత అక్టోబర్ 4 నుండి డిసెంబర్ 5 వరకు జీడీ విడుదల చేసి బకాయిలు చెల్లించాల్సి ఉండగా ఇప్పటికీ అమలు చేయలేదన్నారు. జీడీ అమలుచేసి బకాయిలు చెల్లించే వరకు నేటి నుండి రాష్ట్ర నాయకత్వం పిలుపు మేరకు నిరవధిక సమ్మె చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతిసారి



హమాలీ రేట్లు పెంచి జనవరి నెల నుండి హమాలీ బకాయిలను కూడా గత కొన్నాళ్లుగా చెల్లిస్తున్నారని, ఈ ఏడాది అంగీకారం జరిగి మూడు నెలలు కావస్తున్న నేటికి జీడీ విడుదల చేయకుండా బకాయి హమాలీ రేట్లు చెల్లించకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ సివిల్ సప్లై హమాలీ యూనియన్ ములుగు అధ్యక్షుడు కె.సుమన్.ఎల్. రాజు, ఆర్. రమేష్, ఎ. రాజు, ఎ. రవి తదితర హమాలీలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల జిల్లా స్థాయి సమీక్ష సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు పైదాకుల అశోక్ ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ (ప్రజా జ్యోతి):

ములుగు జిల్లా గోవిందరావుపేట మండల కేంద్రంలోని సోమలగడ్డ రహదారి ఎదుట ఉన్న పిఎస్ఆర్ గార్డెన్స్ లో గురువారం ఉదయం 11:00 గంటలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా ముఖ్య నాయకుల సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు పైదాకుల అశోక్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మన ప్రియతమ నేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క విచ్చేస్తున్నారని తెలిపారు. ములుగు జిల్లాలోని రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల, గ్రామ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, మండల అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, యూత్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సోదరులు పాల్గొని సమీక్షా సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



వర్తన్నపేట జోనల్ స్థాయి కబడ్డీ సెలక్షన్ టోర్నమెంట్ పోటీలు

- క్రీడలను సద్వినియోగం చేసుకోని అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించాలి

- డాక్టర్ వంగాల మమత

వరంగల్, (ప్రజాజ్యోతి):

వర్తన్నపేట, రాయపర్తి, పర్వతగిరి, మండలాల 16 సంవత్సరాల బాలబాలికల కబడ్డీ టోర్నమెంటును బుధవారం రోజున విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగింది. గెలుపొందిన టీములు, బాలురు, ప్రథమ బహుమతి: పర్వతగిరి, ద్వితీయ బహుమతి: డి. సి. తండ వర్తన్నపేట, బాలికలు ప్రథమ బహుమతి: వర్తన్నపేట, ద్వితీయ బహుమతి: కొత్తూరు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన (కీ. శే. డాక్టర్ వంగాల రవీందర్ రెడ్డి కుమార్) డాక్టర్ వంగాల మమత, విజేతలకు మెడల్స్ బహూకరించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. క్రీడలు మానసిక ఊళ్ళుసాన్ని శరీర దారుద్యాన్ని పెంపొందించుతాయని ప్రతి ఒక్కరు ఈలాంటి క్రీడలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్తన్నపేట జోన్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ సాబీర్ అలీ, వర్తన్నపేట జోన్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి, వర్తన్నపేట మండల్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నాగేల్లి రవీందర్, వర్తన్నపేట మండల్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ అక్బర్, అసోసియేషన్ సభ్యులు సమ్మెట్ల శ్రీనివాస్, మచ్చ కుమారస్వామి, తోటకూరి చంద్రమోహన్ రాజు, రాయిని రవీందర్, ఖాజా మైనుద్దీన్, కోడేటి సత్యం, ఫంకు రాజు, అన్వర్, సతీష్, నాగార్జున, షఫీ, ఆఫ్సర్, అసిఫ్, పి. ఇ. టి. లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

